



Международный день пожилых людей

День пожилого человека — это добрый и светлый праздник, когда мы окружаем особым вниманием наших пенсионеров. Эта праздничная дата, ещё один повод выразить свою любовь, заботу, поддержку и уважение людям, которые так много сделали для нас.

В этот день с теплыми и сердечными поздравлениями и пожеланиями ко всем присутствующим гостям и ветеранам почтовой связи обратилась заместитель генерального директора РУП «Белпочта» по коммерческим вопросам **Гвоздева Татьяна Николаевна**, которая подчеркнула, что все они внесли огромный вклад в становление нашего предприятия, их трудовой опыт и житейская мудрость ценны и нужны сегодня.

С пожеланиями доброго здоровья, долголетия и отличного настроения ко всем присутствующим обратились председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта» **Дрובה Анжелика Евгеньевна**.

Воспитанию молодых специалистов на предприятии отводится первостепенное значение и в этом смысле наставничество — форма профессионального становления, направленная на совершенствование качества персональной подготовки и практических навыков.

Наставник — это тот человек, который помогает молодому работнику в освоении профессии и овладении в полном объеме должностными обязанностями за счет ознакомления с современными методами и приемами труда, передачи наставником личного опыта, именно поэтому в рамках проведения праздничного мероприятия бывшие заслуженные работники предприятия поделились своими знаниями. Рассказали о развитии производства «Минская почта», о стоявших перед ними задачах и их выполнении.

Перед присутствующими выступили: председатель ветеранской организации производства «Минская почта» и аппарата управления РУП «Белпочта» **Коктыш Ядвига Адамовна**, преподаватель учреждения образования Белорусская Государственная Академия связи **Бураченко Виктор Матвеевич**, ранее занимавший должность первого заместителя генерального директора РУП «Белпочта», **Коваленя Лидия Васильевна**, начальник цехаобмена.

Также для присутствующих выступили заместитель начальника управления маркетинга **Калинина Татьяна Николаевна** с презентацией «Маркетинговая концепция и современное состояние предприятия» и начальник коммерческого управления **Печень Оксана Алексеевна** - с докладом «**Наставничество. Подготовка кадров**».

Лучшие артисты художественной самодеятельности РУП «Белпочта» исполнили для приглашенных задушевные лирические песни, среди них — легендарный коллектив предприятия ансамбль народной песни «Живица»

Неработающим пенсионерам, проработавшим на предприятии 10 лет и более и ушедшим на пенсию с предприятия, была оказана материальная помощь из средств нанимателя. Кроме того, каждому пожилому человеку, посетившему сегодняшней концерт, был вручен сладкий подарок от первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта».

Старшее поколение помогает нам своей духовной поддержкой, мудрыми советами, делится своим богатым жизненным опытом.

Желаем Вам мирного неба, заботы родных и близких людей, благополучия и счастья, душевного спокойствия и добра!

Пусть каждый день приносит прекрасное настроение!

Source URL: <https://mpt.gov.by/mezhdunarodnyy-den-pozhilykh-lyudey>